

2ª ERRATA – MATERIAL DE ESTUDO

O **Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE)** em exercício, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA ao material de estudo, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na apostila “Conhecendo o IBGE”, página 24, Figura 2.6, **ONDE SE LÊ:**

“Coordenação de Telecomunicações”

LEIA-SE:

“Coordenação de **Produção**”

2. Na apostila “Conhecendo o IBGE”, página 25, **ONDE SE LÊ:**

“As Unidades Estaduais se subdividem em 590 Agências de Coleta de Dados, sendo que apenas 583 estão ativas. (...)”

LEIA-SE:

“As Unidades Estaduais se subdividem em 590 Agências de Coleta de Dados, sendo que apenas **585** estão ativas. (...)”

3. Na apostila “Conhecendo o IBGE”, página 31, **ONDE SE LÊ:**

“(...)”

Este mapeamento sistemático brasileiro do (SCN) é produzido nas escalas de 1:25.000 a 1:1.1000.000. (...)”

LEIA-SE:

“(...)”

Este mapeamento sistemático brasileiro do (SCN) é produzido nas escalas de 1:25.000 a **1:1000.000**. (...)”

Os demais itens da referida apostila permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 14 de janeiro de 2016.

FERNANDO JOSÉ DE ARAÚJO ABRANTES

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, em exercício